

28 ਅਠਾਈ ਅਕਤੂਬਰ 2017 ਦੇ ਹਜ਼ਾਰ ਸਤਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨੋਲਿਡਨਾਮੇ ਈ-ਮੇਲ ਦਾ ਪਹਿਲਾ ਅਤੇ ਦੂਜਾ ਪੂਰਕ ਨਿਬਰ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ: ਅੱਜ ਦੀ ਮਿਤੀ 25 ਪੱਚੀ ਫਰਵਰੀ 2019 ਦੇ ਹਜ਼ਾਰ ਉਨੀਵੀਂ. ਇਹ ਆਖਰੀ ਸੁਨੇਹਾ ਹੈ.

ਜਦੋਂ ਮੈਂ 16 ਸੋਲ੍ਹਾਂ ਫਰਵਰੀ ਨੂੰ ਮੋਬਾਈਲ ਸੈਲ ਫੋਨ ਵਾਟਸ-ਐਪ ਤੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਭੇਜੇ ਤਾਂ ਘਰ ਵਿੱਚਲੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਸ਼ਾਂਤ ਹੋ ਗਈਆਂ ਪਰ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਮੁੱਦੇ ਮੇਰੇ ਦਿਮਾਗ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ. ਪਰ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੇ ਰਸਤੇ ਤੇ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ. ਫਿਰ ਮੇਰੀ ਸਿਹਤ ਵਿਚ ਸੁਧਾਰ ਹੋਵੇਗਾ, ਤੁਹਾਡੀ ਧੀ ਦੀ ਸਿਹਤ ਵਿਚ ਸੁਧਾਰ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਸਿਹਤ ਵਿਚ ਸੁਧਾਰ ਹੋਵੇਗਾ. ਇਸ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਥੋੜ੍ਹੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ.

ਮਹਾਨ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ (ਜਲੰਧਰ ਸੁਪਰਸਟਾਰ, ਗੱਪੀ ਬਾਦਸ਼ਾਹ, ਰਾਜਿਆਂ ਦਾ ਗੱਪੀ ਰਾਜਾ) ਜੋ ਉਸ ਨੇ ਖਰਚ ਕੀਤੇ ਗਏ ਪਲਾਟ ਗੇਟ ਧਨ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਕਈ ਮਹਾਨ ਗੁਣ ਹਨ ਪਰ ਉਸ ਦੀ ਭੈੜੀ ਆਦਤ ਅਤਿਕਥਨੀ ਹੈ. ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੇ ਵਿਆਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤਿੰਨ ਵਿਚੋਲੇ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਝੂਠ ਬੋਲਿਆ. ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੇਟੇ ਨੇ ਸੱਚਾਈ ਦੱਸੀ ਹੈ ਪਰ ਵਿਆਹ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਿ ਉਸ ਦੀ ਧੀ ਕਿੰਨੀ ਹੌਲੀ ਅਤੇ ਧੱਕਾ ਸ਼ੁਰੂ ਦਿਮਾਗ ਹੈ. ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਝੂਠ ਦੱਸੇ: ਕਿ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬੇਟੀ ਪੜ੍ਹੀ ਲਿਖੀ ਅਤੇ ਚੁਸਤ ਹੈ, ਮੇਰੇ ਪਿਤਾਜੀ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਨੇ ਆਪਣੇ ਬੇਟੇ ਬਾਰੇ ਝੂਠ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ. ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਸਦਾ ਬੇਟਾ ਕੇਵਲ ਦਸਵਾਂ ਗ੍ਰੇਡ ਹੈ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਉਹ ਕਾਲਜ ਗਿਆ ਅਤੇ 2 ਸਾਲ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵਿਚ ਰਿਹਾ.

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤਕ ਵਿਆਹ ਦੇ ਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ ਛਾਪਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ, ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਕੋਈ ਮਤਰੇਈ-ਮਾਤਾ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ. ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਬੇਟੀ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮੁੱਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਾਰਡ. ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਚੀਜ਼ਾਂ ਲਈ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਹਾਲੇ ਵੀ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮਤਰੇਈ-ਮਾਤਾ ਨੂੰ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਠਹਿਰਾਉਂਦੀ ਹੈ. ਇਹ ਬੇਵਕੂਫ ਹੈ. ਪਿਛਲੇ ਵੀਹ ਸਾਲਾਂ ਵਿਚ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਥੋੜ੍ਹੀ ਮੁਲਾਕਾਤ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਕਿਉਂ ਸਮਝਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ? ਤੱਥ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ 20 ਵੀਹ ਸਾਲਾਂ ਵਿਚ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਪਤੀ ਅਤੇ ਪਤਨੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿਚ ਇਕੱਠੇ ਹੋਏ ਹਾਂ. ਚੀਕਣਾ ਅਤੇ ਗੁੱਸਾ ਹੰਕਾਰੀ ਕੁੱਲ ਪਾਗਲਪਨ ਹੈ. ਨਿਬਰਾਂ ਨੇ ਵਿਆਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਨੂੰ ਜੋ ਧੋਖਾ ਦਿੱਤਾ ਮੇਰੇ ਦਿਮਾਗ 'ਤੇ ਅਕਸਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ. ਅਸੀਂ ਬਿਲਕੁਲ ਵੱਖੋ ਵੱਖ ਇਨਸਾਨ ਹਾਂ. ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਨਾਂ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਮੈਂ ਜੋ ਕੁਝ ਪੂਰਾ ਕਰ ਚੁੱਕਾ ਹਾਂ, ਉਸ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਣਾ ਪਿਆ ਹੈ.

ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ ਕਿ ਮੇਰੀ ਮਾਂ ਦੀ ਮੌਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਨਿਰਾਸ਼ ਬਚਪਨ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਪਿਛਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿਚ ਉਦਾਸੀ ਅਤੇ ਸ਼ਰਾਬ ਦੇ ਰਾਹ ਤੇ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਸੀ. ਇਸ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਮੈਂ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਘਰ ਦੀ ਸੰਭਾਲ ਕੀਤੀ ਹੈ ਜਿੰਨਾ ਮੈਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ.

ਮੈਂ 20 ਵੀਹ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਕੁਝ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੇਰੀ ਮਤਰੇਈ-ਮਾਤਾ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਪਰ ਗੰਦੇ ਪ੍ਰੇਮ ਦਾ ਅਸਰ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਡੂੰਘੇ ਬਚਪਨ ਦਾ ਸਦਮਾ। ਇਹ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਮਹਾਨ ਤਮਾਸ਼ਾ ਹੈ, ਖੇਡਣ ਤੇ ਸਾਡੇ ਕਰਮ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਿਛਲੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਛੁਟਕਾਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਆਪਣੀ ਕਿਸਮਤ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਜਾਵਾਂਗੇ ਤਾਂ ਸਚੇਤ ਅਤੇ ਉਪ-ਮਨੋਰੰਜਨ ਦਿਮਾਗ ਦੇ ਸਵਰਗੀ ਦੂਤ ਸਾਡੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਕੀ ਅਸੀਂ ਸਵਰਗ ਜਾਂ ਨਰਕ ਜਾਵਾਂਗੇ? ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਜਾਵਾਂ। ਦੁਖਦਾਈ ਮੁੜ ਜਨਮ ਅਤੇ ਆਤਮਾ ਦਾ ਤਬਾਹਦਲਾ। ਰਬ ਜਾਣਦਾ ਹੈ।

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਬੇਟੀ ਦੀਆਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਮਹਾਨ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਹਨ ਜੋ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪਰ ਤੱਥ ਅਸਲੀਅਤ ਹਨ।

ਵਿਆਹ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੇਟੇ ਨੇ ਆਪਣੀ ਬੇਟੀ ਬਾਰੇ ਸੱਚਾਈ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ। ਮੇਰਾ 500,000 ਯੂਕੇ ਪਾਊਂਡ (5 ਲੱਖ ਯੂਕੇ ਪਾਊਂਡ) ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਹੋਇਆ? ਮੈਂ ਸਮਝ ਲਿਆ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਧੀ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਅਤੇ ਬਿਲਾਂ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਵਰਗੀਆਂ ਸਧਾਰਨ ਗੱਲਾਂ ਕਰਨ ਦੇ ਸਮਰੱਥ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਕਾਰ ਨੂੰ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਚਲਾ ਸਕਦੀ। ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਬੇਟੀ ਅਜੇ ਵੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਨਹੀਂ ਸਮਝ ਸਕਦੀ ਜਾਂ ਬੋਲ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਈਮੇਲ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਵਿਚ ਮੁਸ਼ਕਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ। 20 ਵੀਹ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਨਿਝਰ ਪਰਿਵਾਰ ਨੇ 3 ਤਿੰਨ ਘੰਟੇ ਦੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਨਾਸ਼ਿਆਂ ਵਿਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਝੂਠ ਬੋਲੇ ਸੀ। ਇਹ ਵੀ ਸੱਚ ਹੈ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਨੁਕਸ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਮੇਰੇ ਨਾਲੋਂ ਬਿਹਤਰ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਵਿਆਹ ਕਰਨ ਲਈ ਹੱਕਦਾਰ ਹੈ।

ਮੈਨੂੰ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਅੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਪਿਆ (ਤਿੰਨ ਬੱਚੇ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਸੀ), ਰਾਤ ਦੇ ਸ਼ਿਫਟਾਂ, ਘਰ ਚਲਾਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਤ ਪੂਰੇ ਸਮੇਂ ਕੰਮ ਕਰਨਾ। ਮੈਂ 2004 ਦੇ ਹਜ਼ਾਰ ਚਾਰ ਵਿਚ ਆਪਣੇ ਦੂਜੇ ਘਰ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ ਪਾ ਲਿਆ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਧੀ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ ਸੀ, ਹਾਰਨਾ £ 150,000 ਡੇਢ ਲੱਖ ਪਾਊਂਡ ਕਿਰਾਇਆ ਆਮਦਨ ਅਤੇ ਕੀਮਤ ਵਿਚ £ 200,000 ਦੇ ਲੱਖ ਪਾਊਂਡ ਨੁਕਸਾਨ (ਅੱਜ ਦਾ ਮੁੱਲ), ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਨੂੰ ਦੋਵਾਂ ਘਰਾਂ ਨੂੰ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਧੀ ਨੇ ਮੇਰੀ ਗੱਲ ਸੁਣੀ, ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਉਸ ਨਾਲ ਹਜ਼ਾਰ ਵਾਰ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਕੁਝ ਵਾਧੂ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਂ ਉਹ ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਸੀ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਸਾਲਾਨਾ ਹੋਰ ਦਸ ਵੀਹ ਹਜ਼ਾਰ ਪਾਊਂਡ ਕਮਾਈ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸੀ। ਕਮਾਈ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਇੱਕ ਐਨਲਾਈਨ ਕਾਰੋਬਾਰ ਕਰਵਾ ਸਕਦੇ ਸੀ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਉਹ ਇਕ ਸਾਲ ਵਿਚ 25,000 ਪੱਚੀ ਹਜ਼ਾਰ ਪਾਊਂਡ ਦੀ ਕਮਾਈ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਨੌਕਰੀ ਕਰ ਸਕਦੀ ਸੀ। ਮੈਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ, ਜਦ ਉਹ ਲੰਡਨ ਆ ਗਈ, ਉਨੀਵੀਂ-ਸੌ ਨਤਿਨਵੇਂ ਵਿੱਚ, ਕਿ ਅਸੀਂ ਪਤੀ ਅਤੇ ਪਤਨੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿਚ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗੇ। ਮੈਂ ਇਹ ਜਾਣਦਾ ਸੀ, ਮਹਾਨ ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਨਿਝਰ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਸਨ?

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੇ 2016 ਦੇ ਹਜ਼ਾਰ ਸੋਲਾਂ ਵਿਚ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਬੇਟੀ ਲੈ ਲਵੇਗਾ. ਉਸ ਦੀ ਧੀ ਨੂੰ ਘਰ ਵਿਚ ਰਹਿਣ ਦਾ ਹੱਕ ਹੈ. ਇਸ ਵਿਆਹ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ 4 ਚਾਰ ਗਵਾਹਾਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ. ਇਸ ਵਿਆਹ 'ਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਚਰਚਾ ਗਵਾਹਾਂ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ.

ਜਦੋਂ ਵੀ ਮੈਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਨੂੰ ਸਿਹਤ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ 'ਤੇ ਸਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਉਸਨੇ ਉਲਟ ਕੀਤਾ ਹੈ. ਮੈਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜਦੋਂ ਠੰਢਾ ਹੋ ਗਿਆ ਬਾਗ ਵਿੱਚ ਬਾਹਰ ਤਾਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਲੜਕੀ ਨੇ ਇਕ ਟੀ-ਸ਼ਰਟ ਜਾਣ ਬੁੱਝ ਕੇ ਪਾ ਲੈਂਦੀ ਸੀ. ਉਸਨੇ ਕਦੇ ਵੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਸੁਣੀ. ਮੈਂ ਉਸ ਦੀਆਂ ਗਠੀਏ ਤੇ ਵੀਡੀਓ ਭੇਜੇ ਸਨ, ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਵੇਖਿਆ.

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਆਪਣੀ ਧੀ ਨੂੰ ਡਾਕ ਦੁਆਰਾ ਪੋਸਟ ਦਵਾਈਆਂ ਭੇਜਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਥੇ ਵੀ ਇਲਾਜ ਕਰਵਾਉਂਦੀ ਹੈ. ਇਹ ਮਾੜੇ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਬਹੁਤ ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਨਹੀਂ ਹੈ ਪਰ ਨਿਸ਼ਚ ਹਮੇਸ਼ਾ ਸਹੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ. ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਹਨ, ਇਹ ਨਿਸ਼ਚਰਾਂ ਲਈ ਵਿਲੱਖਣ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਪਰ ਨਿਸ਼ਚਰ ਅੱਧ ਤੋਂ ਪੰਜਾਬ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਲੋੜ ਪੈਣ ਤੇ ਮਦਦ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਿੱਥੇ ਹਨ? ਨਿਸ਼ਚਰ ਮੈਨੂੰ ਸਰਾਪ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਮੇਰੇ ਪਾਪ ਦੂਰ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ.

ਮੈਂ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਇਕ ਗੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਲੜਕੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਲਟ ਦੱਸਦੀ ਹੈ. ਹੁਣ ਬੱਚੇ ਉਸ ਦੀ ਗੱਲ ਬਹੁਤ ਸੁਣਦੇ ਨਹੀਂ ਹਨ  
ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਇੰਨੀ ਗੁਮਰਾਹ ਹੋ ਗਈ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਚੀਕਾਂ ਨਾਲ ਗੁਆਂਢੀਆਂ ਨੂੰ ਜਗਾਉਂਦੀ ਹੈ. ਫਿਰ ਉਹ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਮੇਰੇ ਲਈ ਬੇਈਮਾਨੀ ਕਹਿਣ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ. ਮੈਂ ਨਿਸ਼ਚਰ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਉਸ ਦੇ ਵਿਹਾਰ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਠਹਿਰਾਉਂਦਾ ਹਾਂ. ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਗੁਆਂਢੀਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਪਿਛਲੇ ਕੁਝ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਸਲਾਹ ਮਸ਼ਵਰਾ ਲੈਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਵੱਖਰੇ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ. ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਅਠਾਰਾਂ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਆਪਣਾ ਪੈਸਾ ਵੱਖਰਾ ਰੱਖਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਅੱਧਾ ਤਲਾਕ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਨਿਰਪੱਖ ਅਤੇ ਇਹ ਵਧੀਆ ਹੈ.

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਧੀ ਨੇ ਗਰਭਪਾਤ ਦੇ ਬਾਅਦ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਮਾਨਸਿਕ ਡਾਕਟਰੀ ਸਲਾਹ ਨੂੰ ਲਗਾਤਾਰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ.

ਪਰਮਾਤਮਾ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਤੀਜੇ ਬੱਚੇ ਲਈ ਕਿੰਨਾ ਦੁੱਖ ਝੱਲਿਆ ਅਤੇ ਅਜੇ ਵੀ ਸੋਗ ਕੀਤਾ, ਜਿੰਨਾ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਮਾਤਾ ਜੀ ਦੇ ਲਈ ਉਦਾਸ ਹਾਂ. ਸਿਖਾਂ ਨੇ ਗੁਰਬਾਣੀ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਵੀ ਉਹ ਗਰਭਪਾਤ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਪੂਰੀ ਤਰਾਂ ਜਾਣੂ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਨੂੰ ਤੋੜ ਰਹੇ ਹਨ, ਜੋ ਮਾਤਾ ਦੇ ਗਰਭ ਵਿੱਚ ਅੰਦਰਲੇ ਸੰਵੇਦਨਸ਼ੀਲ ਬੱਚੇ ਦੇ ਨਾਲ ਹਨ. ਇਹ ਬਾਣੀ ਵਿਚ ਸਪਸ਼ਟ ਹੈ. ਇਹ ਬਹੁਤ ਦੁਖਦਾਈ ਗੱਲ ਹੈ ਪਰ ਇਕ ਮਾਤਾ ਸਰੀਰਕ ਤੌਰ ਤੇ ਗਰਭਪਾਤ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੈ, ਇਸਦੀ ਡਾਕਟਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਬਤ ਹੋਈ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਣਜੰਮੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਲੈਣਾ ਚੰਗਾ ਨਹੀਂ ਹੈ:

4

ਚਾਹੇ ਉਹ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਪਤਨੀ, ਬੇਟੀ, ਜਾਂ ਉਸਦੀ ਬੇਟੀ ਦੀ ਸਹੇਲੀ ਜਿਸ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਗਰਭਪਾਤ ਵਧੀਆ ਅਤੇ ਸਾਫ਼ ਹੈ. ਮੇਰੀ ਮਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਗਰਭਪਾਤ ਦੇ ਪਾਗਲਪਨ ਤੋਂ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ ਸੀ. ਜੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦਾ ਤੀਜਾ ਬੱਚਾ ਸੀ ਤਾਂ ਉਹ ਇਕ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਬਾਅਦ ਹਰ ਵਾਰ ਪਿੱਛਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ. ਜਾਂ ਇਕ ਧੀ.

ਪਗੜੀਧਾਰੀ ਸਿੱਖ ਸਿਖਾਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿ ਵਾਲ ਕੱਟਣਾ ਕਤਲ ਹੈ ਪਰ ਅਣਜੰਮੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਹੱਤਿਆ ਬਾਰੇ ਸਿਖਾਉਣ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ.

ਅਜਿਹੇ ਪਾਗਲ ਘਰ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੇ ਰਹਿਣਾ ਤੁਹਾਡੀ ਧੀ ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਜਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਚੰਗਾ ਨਹੀਂ ਹੈ.

ਜਾਂ ਤਾਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸਹੀ ਡਾਕਟਰੀ ਮਾਨਸਿਕ ਸਲਾਹ ਮਸ਼ਵਰਾ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੈ, ਜਾਂ ਮੈਂ ਤਲਾਕ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਾਂਗਾ. ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਨਿਝਰਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ ਖੁਸ਼ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਇਹ ਮੇਰੇ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਇਕੋ ਹੋਣਾ ਹੈ.

ਮੈਂ ਈ-ਮੇਲ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਨਿਝਰਾਂ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਹੈ.

ਵਿਆਹ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੈਂ ਦੋਸ਼ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਾਂਗਾ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਵਿਆਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੋਸ਼ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ.

ਮੈਂ ਅਦਾਲਤ ਗਿਆ ਹਾਂ ਅਤੇ ਵਕੀਲਾਂ ਦੁਆਰਾ ਵੱਡੀ ਕੰਪਨੀਆਂ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ. ਲੰਡਨ ਜਾਂ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਵਧੀਆ ਹਨ. ਜੇ ਨਿਝਰ ਮੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਨਿਆਂਪਾਲਿਕਾ ਜਾਂ ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਰਿਸ਼ਵਤ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ. ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਰੋਸ਼ਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਮੈਨੂੰ ਪੰਜਾਬ ਪੁਲਿਸ ਨਾਲ ਧਮਕਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ.

ਆਪਣੇ ਉੱਚ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਵਕੀਲਾਂ ਨੂੰ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਲਿਆਓ. ਆਓ ਦੇਖੀਏ ਕਿ ਕੇਸ ਜਿੱਤਣ ਵਾਲਾ ਕੌਣ ਹੋਵੇਗਾ. ਨਾਲ ਹੀ ਇਹ ਦੁਨੀਆ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਮਨੋਰੰਜਨ ਹੋਵੇਗਾ.

ਮੈਂ ਹਿੰਦੂ ਮੈਰਿਜ ਐਕਟ ਉਨੀ ਸੌ ਪਚਵੰਜਾ 1955, ਸੀਵੀਸੀ, ਵਿਜੀਲੈਂਸ ਬਿਊਰੋ ਪੰਜਾਬ, ਬ੍ਰਿਟਿਸ਼ ਡਿਪਟੀ ਹਾਈ ਕਮਿਸ਼ਨ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ.

ਜੇ ਬੱਚੇ ਕੁਝ ਪੰਜਾਬੀ ਜਾਣਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਇਹ ਮੈਂ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਇਹ ਸਿੱਖਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ. ਨਿਝਰ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਦੀ ਪੂਜਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ. ਜੇ ਕੁਝ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਉਲਟ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇਣ ਲਈ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੇ ਹਨ.

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਬੇਟੀ ਨੇ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਭੜਕਾਉਣਾ ਸਿਖਾਇਆ? ਉਹ ਵੱਡੇ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਸਦਾ ਪਿਤਾ ਉਸ ਨੂੰ ਨਫਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਠੀਕ ਢੰਗ ਨਾਲ ਖਾਣਾ ਖਾਣ ਲਈ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਕੋਲ ਇੱਕ ਸਮੱਸਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਛੋਟੇ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਉਲਟ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ.

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਇਸ ਸਧਾਰਨ ਤੱਥ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ: ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭਾਸ਼ਣਾਂ ਵਿੱਚ ਭਾਵਨਾ ਅਤੇ ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਅਤੇ ਇੱਕ ਚੰਗੇ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਦਿਲ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ.

5

ਮੈਂ ਇਸ 20 ਵੀਹ ਸਾਲ ਦੇ ਵਿਆਹ ਅਤੇ ਬੇਵਕੂਫੀ ਅਤੇ ਨਕਲੀ ਪ੍ਰਕਿਰਤੀ ਲਈ ਸਬੰਧਾਂ ਦਾ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਫਿਰ ਕਿਉਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ?

ਨਿਝਰ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ ਮੈਂ ਪਾਗਲ ਹਾਂ, ਦੁਨੀਆ ਨੂੰ ਫ਼ੈਸਲਾ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇ ਦੇਈਏ, ਇਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਇਹ ਪੱਤਰ ਜਨਤਕ ਹੋ ਜਾਏ, ਤਾਂ ਉਹ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ.

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਲੜਕੀ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਦੇ ਮੁੱਦਿਆਂ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਠਹਿਰਾਇਆ. ਨਿਝਰਾਂ ਦੀ ਮੂਰਖਤਾ ਦਾ ਪੱਧਰ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਹੈ.

ਮੈਂ ਰਾਤ ਦੇ ਕੰਮ ਦੀ ਸ਼ਿਫਟ ਕਰਦਾ ਹੁੰਦਾ ਸੀ ਅਤੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਨੇ ਲਗਾਤਾਰ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕੀਤੀ ਕਿ ਮੈਂ ਦਿਨ ਵਿਚ ਕਿਉਂ ਸੌ ਰਿਹਾ ਸਾਂ ਅਤੇ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਜਗਾਉਣ ਲਈ ਵਰਤੀ.

ਘਰ ਵਿੱਚ 15 ਪੰਦਰਾਂ ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਬੁਰਾ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਊਰਜਾ ਹੈ. ਇਹ ਸਾਡੀ ਮਾਨਸਿਕ, ਰੂਹਾਨੀ ਅਤੇ ਸਰੀਰਕ ਭਲਾਈ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰਦੀ ਹੈ. ਇਸ ਮਾਹੌਲ ਵਿਚ ਮੈਂ ਰਚਨਾਤਮਕ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ, ਇਸ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਛੱਡ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ.

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਲੇਖਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ 'ਤੇ ਪਿਆਨ ਕੋਂਦਰਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਹਾਂ, ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਜਿੰਨੀ ਛੇਤੀ ਹੋ ਸਕੇ, ਮੈਂ ਅੱਗੇ ਵਧਾਂਗਾ. ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਅਪਾਰਟਮੈਂਟ ਅਤੇ ਘਰ ਵਿਚਕਾਰ ਆਪਣਾ ਸਮਾਂ ਸਾਂਝਾ ਕਰਾਂਗਾ. ਕੋਈ ਹੋਰ ਬਰਬਾਦ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ, ਜੀਵਨ ਬਹੁਤ ਛੋਟਾ ਹੈ.

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਚਾਊ ਚਾਓ ਦਾ ਦੋਸ਼ ਲਗਾਇਆ ਪਰ ਉਸ ਨੂੰ ਖੁਦ ਨੂੰ ਦੇਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ. ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਕਦੇ ਵੀ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਕਿ ਉਹ ਗਲਤ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਆਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਦੁਨੀਆਂ ਉਸ ਨੂੰ ਹਰ ਸਮੇਂ ਉਸ ਦੀ ਤਾਰੀਫ਼ ਕਰੇ. ਉਸਦੀ ਬੇਟੀ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ. ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਰਵੱਈਏ ਨੂੰ ਦੇਖਦਿਆਂ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਕੋਲ ਬੰਬੇ ਸੁਪਰਸਟਾਰ ਅਭਿਨੇਤਾ ਬਣਨ ਦੀ ਪ੍ਰਤਿਭਾ ਹੈ.

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਬੋਲਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸੋਚਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ: ਕੀ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ? ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਇਹ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਵਾਰ ਵਾਰ ਕਿ ਇਹ ਪਲਾਟ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਵੇਚ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਹੜਾ ਝੂਠ ਹੈ. ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਮੇਰੇ ਕੋਲੋਂ ਪਲਾਟ ਖਰੀਦ ਲਵੇਗਾ, ਇਹ ਅਜੇ ਇਕ ਹੋਰ ਝੂਠ ਹੈ. ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਪਤਨੀ ਨੇ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਝੂਠ ਬੋਲਣ ਦੀ ਆਦਤ ਹੈ.

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਪਿਤਾ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ਹਿਰ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ. ਇਸ ਲਈ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਸੋਚਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਕੋ ਇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ ਜੋ ਬਹੁਤ ਪੜ੍ਹਿਆ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ. ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਇੰਨੇ ਵਧੀਆ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੇ ਲਿਖੇ ਸਨ ਕਿ ਜਦੋਂ ਉਹ ਛੋਟੀ ਸੀ ਤਾਂ ਉਹ ਆਪਣੀਆਂ ਧੀ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਦਾ

6

ਮੁੱਦਾ ਨਹੀਂ ਬਦਲ ਸਕਦਾ ਸੀ. ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਕੁੜੀ ਆਪਣੀ ਨਜ਼ਰ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਹੁਣ ਬਹੁਤ ਪੁਰਾਣੀ ਹੈ, ਡਾਕਟਰਾਂ ਤੋਂ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਸੀ .

ਮੈਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਸ ਨੇ ਆਪਣੀ ਬੇਟੀ ਨੂੰ ਕਾਰ ਸਿਖਾਉਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਸੀ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਉਹ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿਚ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ. ਉਹ ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਮੈਨੂੰ ਦੋਸ਼ੀ ਠਹਿਰਾਉਂਦਾ ਹੈ. ਮੈਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਬੇਟੀ ਨੂੰ ਠੀਕ ਢੰਗ ਨਾਲ ਬੈਠਣ ਲਈ ਸਿਖਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਮੇਰੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਸੁਣਦੀ. ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਅਲੋਚਨਾ ਕੀਤੀ. ਹੁਣ ਬੱਚੇ ਵੀ ਆਪਣੀ ਪਿੱਠ ਨੂੰ ਝੁਕਾਉਂਦੇ ਰਹੇ ਹਨ.

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੇ ਮੇਰੀ ਅਲੋਚਨਾ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸੁਪਰਮਾਰਕੀਟ ਦੇ ਤਰੱਕੀ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਸੌਦੇ ਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਖਰੀਦਣ 'ਤੇ ਪੈਸਾ ਨਹੀਂ ਬਚਾ ਸਕਦੇ. ਫਿਰ ਵੀ ਜਲੰਧਰ ਵਿਚ ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਬਾਜ਼ਾਰ ਵਪਾਰੀ ਨਾਲ 10 ਦਸ ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਬਹਿਸ ਕਰਦੇ ਦੇਖਿਆ ਹੈ.

ਗਰਭਪਾਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੇਰੇ ਵੱਖਰੇ ਬੈਡਰੂਮ ਵਿਚ ਰਹਿਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੇ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ 40 ਚਾਲੀ ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸੈਕਸ ਸੰਬੰਧ ਕਰਨ ਦੇ ਸਮਰੱਥ ਨਹੀਂ ਹੋ. ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰੇ ਤੋਂ ਬਗੈਰ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਨੇ ਗਰਭ ਅਵਸਥਾ ਨਿਯੰਤਰਣ ਕੁਇੱਲ ਗਰਭ ਨਿਰੋਧ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤੀ.

ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕੁਝ ਸਿਧਾਂਤ ਹਨ ਜੋ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸਮਝ ਸਕਦੇ. ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਲਿੰਗਕ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ.

ਜਦੋਂ ਇਕ ਦੁਸ਼ਮਣ ਤੁਹਾਡੇ ਘਰ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸਤਿਕਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ. ਮੇਰਾ ਦੋਸਤ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੁਕਾਨ ਵਿਚ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ. ਉਹ ਸਾਡੇ ਘਰ ਵਿਚ ਹੀ ਠਹਿਰਿਆ ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਕੋਲ ਕੋਈ ਕਾਰ ਨਹੀਂ ਸੀ ਅਤੇ ਗੋਡੇ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਤੋਂ ਪੀੜਿਤ ਸੀ. ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਚੀਕਿਆ ਅਤੇ ਉਸ ਤੇ ਇੰਨਾ ਚੀਕਿਆ ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ ਘਰ ਛੱਡਣਾ ਪਿਆ.

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਬੇਟੀ ਨੇ ਸੁਪਰ ਮਾਰਕੀਟ ਵਿਚ 15 ਪੰਦਰਾਂ ਸਾਲ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ ਪਰ ਅਜੇ ਵੀ ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਾਂ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਪਤਾ.

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਬੇਟੀ ਅਜੇ ਵੀ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਫਰਿੰਜ ਵਿਚ ਕਿਹੜਾ ਭੋਜਨ ਫਾਲਤੂ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਪੁਰਾਣੇ ਭੋਜਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਨਹੀਂ ਹੈ.

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੇ 2016 ਦੇ ਹਜ਼ਾਰ ਸੋਲਾਂ ਵਿਚ ਇਹ ਸੱਚਾਈ ਦੱਸੀ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਉਸ ਦੀ ਧੀ ਉਦੋਂ ਤਕ ਕੰਮ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਦ ਉਹ ਬੁਨਿਆਦੀ ਗਣਿਤ ਨੂੰ ਸਹੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀ.

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੇਟੇ ਨੇ ਇਹ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਕੇ ਖੁਸ਼ੀ ਜ਼ਾਹਰ ਕੀਤੀ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਵਿਆਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਝੂਠ ਬੋਲ ਕੇ ਮੈਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਵਿਆਹ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਧੀ ਬਹੁਤ ਚੁਸਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਮੈਨੂੰ ਤਲਾਕ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਸੀ ਜਦੋਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੇ ਮੈਨੂੰ 2002 ਦੇ ਹਜ਼ਾਰ ਦੇ ਵਿਚ ਦੱਸਿਆ ਸੀ ਕਿ ਨਿਝਰ ਦੂਜਾ ਬੱਚਾ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸਨ। ਪਰ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਹਿੰਮਤ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਸਰਬਜੋਤ ਇਕ ਬੱਚਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਸੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹਾਂ ਕਿ ਹਰਚੰਦਰ ਗਰਭਪਾਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਪਿਛਲੇ ਦਸ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੀ ਮੈਨੂੰ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ ਪਰ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਬੱਚਿਆਂ 'ਤੇ ਆਪਣਾ ਗੁੱਸਾ ਕੱਢ ਲਵੇਗੀ ਅਤੇ ਨਿਝਰ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬਗਾਵਤ ਕਰਨਗੇ। ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੇ ਵਿਆਹ ਦੇ ਹਰ ਪਹਿਲੂ ਵਿਚ ਦਖਲ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।

ਮੈਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਈ-ਮੇਲ ਵਿਚ ਕਈ ਹੋਰ ਤੱਥਾਂ ਨੂੰ 2017 ਦੇ ਹਜ਼ਾਰ ਸਤਾਰਾਂ ਵਿਚ ਦੱਸਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਪਲਾਟ ਖਰੀਦਣ ਲਈ 13,000 ਤੇਰਾਹ ਹਜ਼ਾਰ ਪੌਂਡ ਖਰਚ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਮੇਰੇ ਨਾਂ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ। ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ, ਝੂਠ ਬੋਲਣ ਵਾਲਾ ਭਾਵੇਂ ਕਿ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਤੋਹਫ਼ਾ ਹੈ।

ਮੈਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਦੇ ਨਾਂ 'ਤੇ 4.5 ਸਾਢੇ ਚਾਰ ਲੱਖ ਪੌਂਡ ਦਾ ਇਕ ਘਰ ਰੱਖਿਆ, ਪਰ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਮੂਰਖ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਕ ਨੀਵੀਂ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਵਿਚ ਲਿਆ ਦਿੱਤਾ। ਹੁਣ ਇਸ ਮੂਰਖ ਲਈ ਖੜੇ ਹੋਣ ਅਤੇ ਇੱਕ ਬੰਦੋਬਸਤ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਭਗਾ ਸਿੰਘ ਜੋ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਯੂਕੇ ਵਿੱਚ ਜਾਣਦਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਦੋਵੇਂ ਉਸ ਨਾਲ ਪੂਰਨਪੁਰ ਤੋਂ ਵਿਚੋਲਿਆਂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦਿੱਤੀ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਸੀ ਕਿ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਝੂਠ ਬੋਲਣ ਅਤੇ ਅਤਿਕਥਨੀ ਦੀਆਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਆਦਤਾਂ ਬਾਰੇ। ਭਗਾ ਸਿੰਘ ਨੂੰ “ਹਾਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਰਦੇ” ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ ਦਬਾਅ ਦੀ ਬਜਾਇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਬਾਰੇ ਸੱਚਾਈ ਦੱਸੀ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਸੀ।

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਝੂਠਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, 20 ਵੀਹ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ 3 ਮੂਰਖ ਘੰਟੇ ਵਿਚ ਇਸ ਵਿਆਹ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ।

ਤਾਂ ਕੌਣ ਪਿਛਲੇ 20 ਸਾਲਾਂ ਵਿਚ ਮੇਰੇ 5 ਲੱਖ ਪਾਊਂਡ ਘਾਟੇ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਜੇ ਇਹ ਇਕ ਸ਼ਾਂਤੀਪੂਰਨ ਘਰ ਸੀ, ਤਾਂ ਇਹ ਕਹਿਣਾ ਕਿ ਮੇਰੇ ਲਿਖਤੀ ਅਤੇ ਫਿਲਮ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਇਕ ਲੱਖ, 2 ਦੇ ਲੱਖ, 5 ਲੱਖ ਪਾਊਂਡ ਦੀ ਕਮਾਈ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸਨ?

ਨਿਝਰ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਆਮ ਸਮਝ ਵਰਤਦੇ ਹਨ ਪਰ ਇਹ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਦੁਨੀਆ ਲਈ ਦੇਵਤੇ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਹਨ

8

ਜੇ ਨਿਝਰ ਮੈਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਵਕੀਲ ਅਤੇ ਪੁਲਿਸ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗਾ। ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਬੇਟੀ ਦੀ ਵਜ੍ਹਾ ਕਰਕੇ ਮੈਂ ਜੇਲ੍ਹ ਵਿਚ ਰਾਤ ਬਿਤਾਈ ਕੁਝ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ। ਜੇ ਮੈਂ ਚਾਹਾਂ ਤਾਂ ਮੈਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਲੜਕੀ ਨੂੰ ਵੀ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਹਮਲਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਪਰ ਮੈਂ ਕਾਇਰਤਾ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਸਵੈ-ਨਿਯੰਤ੍ਰਣ ਹੈ।

ਮੈਂ ਯੂ ਟਿਊਬ ਵੀਡੀਓ ਬਣਾ ਦਿਆਂਗਾ ਪਿਛਲੇ 20 ਵੀਹ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਜੋ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਨਿਝਰਾਂ ਨੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਕਿਵੇਂ ਵਰਤਾਅ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਪੁਲਸ ਨੂੰ ਬੁਲਾਵਾਂ, ਮੇਰੇ 'ਤੇ ਹਮਲਾ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਂ ਕਈ ਵਾਰ ਅਜਿਹਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸਾਂ, ਪਰ ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਲਈ ਤਰਸ ਮਹਿਸੂਸ ਹੋਇਆ। ਨਿਝਰ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ ਮੈਂ ਇੱਕ ਪਾਗਲ ਜ਼ਬਰਦਸਤ ਹਾਂ। ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਫੇਸਬੁੱਕ ਤੇ ਇੰਟਰਨੈਟ 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਛਾਪ ਦੇਵਾਂ, ਮੈਂ ਵੇਖਾਂਗਾ ਕਿ ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਮੈਂ ਲਗਾਤਾਰ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਪੰਜਾਬ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰੇ। ਨਾਲ ਹੀ ਉਹ ਗਠੀਆ ਲਈ ਸਹੀ ਇਲਾਜ ਕਰਵਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਪਰ ਉਹ ਇਸਦੀ ਬਜਾਏ ਬਹਿਸ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਉਸ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਹਮੇਸ਼ਾ ਯੂ ਕੇ ਵਿਚ ਰਹਿਣ ਲਈ ਸਵਾਗਤ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਗੈਰੇਜ ਯੂਨਿਟ ਵੇਚਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਕੁਝ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਬਾਹਰ ਚਲੇ ਜਾਵਾਂਗਾ।

ਨਿਝਰ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਜੇ ਨਿਝਰਾਂ ਅਦਾਲਤ ਵਿਚ ਜਗਤ ਲੱਭ ਲੈਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਨਿਝਰਾਂ ਨੂੰ ਬੁਰੀ ਪ੍ਰਚਾਰ ਮਿਲ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਬੁਰਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਦਾ ਮਨ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਮੈਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ।

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਿਛਲੇ 20 ਵੀਹ ਸਾਲਾਂ ਵਿਚ ਮੈਂ ਜੋ ਸਹਿਣ ਕੀਤਾ ਹੈ ਉਹ ਹੋਰ ਕੌਣ ਸਹਿਣ ਕਰੇਗਾ?

ਇਸ ਵਿਆਹ ਵਿਚ ਜੋ ਕੁਝ ਹੋਇਆ ਹੈ ਉਸ ਲਈ ਮੈਂ ਬਾਕੀ ਤਿੰਨ ਨਿਝਰ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਠਹਿਰਾਉਂਦਾ ਹਾਂ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਨਾਲੋਂ ਕਿਤੇ ਜ਼ਿਆਦਾ।

ਮੈਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਿਛਲੇ ਦਸ ਵਰ੍ਹਿਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਵਿਆਹ ਵਿਚ ਇਕਜੁੱਟ ਰਹਿਣ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਠਹਿਰਾਇਆ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਦਸ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਸੀ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬੇਟੀ ਨੂੰ ਵੱਖ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ।

ਇਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਸ਼ਾਂਤੀ ਵਿਚ ਅਲੱਗ ਹੋ ਗਏ ਤਾਂ ਮੈਂ ਨਿਝਰਾਂ ਨੂੰ ਮੁਆਫ ਕਰ ਕੇ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ।

ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਫਿਰ ਆ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਰਹਿ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਪਣਾ ਚਿਹਰਾ ਫਿਰ ਦਿਖਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।



ਮੈਂ ਨਿਝਰਾਂ ਤੋਂ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ, ਭਾਵੇਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ 5 ਪੰਜ ਲੱਖ ਪੌਂਡ ਦਾ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਦੇਣਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਨੂੰ ਅੱਧਾ ਘਰ ਦੇਣ ਲਈ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਵਰਗਾ ਲਾਲਚੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਪਰ ਮੈਂ ਇਹ ਕਹਾਂਗਾ, ਜੇਕਰ ਮੈਨੂੰ ਸ਼ੱਕ ਹੈ ਕਿ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਧੀ ਨੂੰ ਉਸ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਵਿਰਾਸਤ ਵਿੱਚੋਂ ਕੱਢਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਦਾਲਤਾਂ ਅਗਲੇ ਹੋਣਗੇ।

ਇਸ ਬੇਵਕੂਫ ਰਿਸ਼ਤੇ ਵਿਚ ਜ਼ਹਿਰ ਅਤੇ ਬੇਯਕੀਨੀ ਨੂੰ ਮਿਟਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਵੱਖ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ ਜਾਂ ਤਲਾਕ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ।

ਅੱਸੀ ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਦੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਇਕ ਅੱਠ ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਵਾਂਗ ਵਰਤਾਓ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਸੋਚਣਾ ਛੱਡਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਸ ਦੀ ਧੀ ਜੋ ਹੁਣ ਤਕਰੀਬਨ ਪੰਜਾਹ ਸਾਲ ਪੁਰਾਣੀ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਪੰਜ ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਵਾਂਗ ਵਿਹਾਰ ਅਤੇ ਸੋਚ ਅਤੇ ਬੋਲਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਇਸ ਬਾਰੇ ਚਰਚਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ: ਇਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਰਿਸ਼ਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇਹ ਇੱਕ ਮੂਰਖ ਮਜ਼ਾਕ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਬੀਮਾਰ ਬਣਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।

ਕੁੱਲ ਪਾਗਲਪਣ ਅਤੇ ਸ਼ਰਮਨਾਕ ਅਤੇ ਮੂਰਖਤਾ ਦੀ ਇਸ ਦੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ ਹਨ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਸ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਏ ਹਾਂ।

ਇਸ 20 ਵੀਂ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਬੇਵਕੂਫੀ ਤੋਂ ਜਿਹੜੀ ਚੰਗੀ ਗੱਲ ਹੋਈ ਹੈ ਉਹ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਇਸ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਸਿੱਖਣਗੇ। ਸਭ ਕੁੱਝ ਇੱਕ ਕਾਰਨ ਲਈ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਵੱਖਰੇ ਹੋਵਾਂਗੇ ਅਤੇ ਫੇਰ ਅਸੀਂ ਤਰੱਕੀ ਕਰਾਂਗੇ।

ਇਹ ਰਿਸ਼ਤਾ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਕਦੇ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਪਰ ਇਹ ਤਲਾਕ ਜਾਂ ਅਲਹਿਦਗੀ ਰਾਹੀਂ ਹੀ ਬਚ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਆਪਣੀ ਬੇਟੀ ਦੀ ਸਿਹਤ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਦੱਸੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬੇਟੀ ਦੀ ਸਿਹਤ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਹੋਵੇਗਾ, ਜੇ ਅਸੀਂ ਇਕੱਲੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਹਾਨ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵੱਖ ਹੋ ਜਾਵਾਂਗਾ।

ਜੇ ਨਿਝਰਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿੱਚ ਇੰਨਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਤਾਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਈ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਹੱਥ ਨੂੰ ਹਿਲਾ ਕੇ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ, ਇਕ ਵਾਰ ਤਲਾਕ ਜਾਂ ਵੱਖ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਫਿਰ ਮੈਂ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਮੁਆਫ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ।

ਕੇਸ ਨੰਬਰ ਚਾਰ ਸੌ ਵੀਹ, ਪੰਜਾਬ ਅਤੇ ਹਰਿਆਣਾ ਹਾਈ ਕੋਰਟ, ਨਿਝਰ ਵਿਰੁੱਧ ਖਿਲਾਫ ਵਿੱਲੋਂ।

ਰੱਬ ਸਾਨੂੰ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਬਰਕਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਰੱਬ ਸਾਨੂੰ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਵੇਖ ਰਿਹਾ ਹੈ। (ਮੈਂ ਦਸਵੇਂ ਨੰਬਰੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਚਿੱਠੀ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ ਨੌਂ ਸਫੇ ਹਨ)